

谨防杰系异端公告

「没有一样避讳不说……你们中间无论何人死亡，罪不在我身上。」「若传福音给你们，与我们所传给你们的不同，他就应当被咒诅。」「一切的灵，你们不可都信。」(徒 20: 20-26, 加 1: 8, 约壹 4: 1)

自 2021 年发现有人在传播海外杰夫《通谕》(1)，其背后有严重灵界问题。曾有系列卫道信息发表(2)，呼吁各地教会重视，也盼望传播杰系者悔改。然而时至今日，传播杰系的主导者们，没有任何宣告拒绝与悔改的表示，不得已发此公告，将杰系异端昭示于神的众教会。

壹 杰系异端推销天主教，要跟随者与「喝醉圣徒的血」有份

「那女人喝醉了圣徒的血」(启 17:6) 杰夫要跟随者关闭教会，从零开始，另立教会根基(3)。让他所推崇的天主教吹鼓手约翰逊和泰勒(4)的邪恶学说控制教会，要把改教已经 500 年的新教重新拉回天主教。

贰 杰系异端用权财诱惑，彻底毁坏跟随者身家灵魂

「他们有祸了！因为走了该隐的道路，又为利往巴兰的错谬里直奔」(犹 11) 杰夫应许跟随者作国家与地区领袖，给他们投资建立「使徒团队」和「领袖资源中心」(5)。明显是用权财收买、腐蚀、毁坏人格，使跟随者难以回转。

叁 杰系异端篡改擘饼，让跟随的教会有淫乱大泛滥的危险

杰夫引进天主教神学家「超然吃饭」的谬说(6)，让教会停止讲道与查经，拆毁真道根基。他又谎骗说擘饼省察来自加尔文(7)，拆毁圣洁的根基。真道与圣洁根基的双重拆毁，使教会的圣洁彻底崩溃。

肆 杰系异端引进反圣经的假神学，用同性邪淫毁坏教会与家庭

杰夫把西方两千年积累的信仰真道体系贬得一文不值，却把西方的天主教吹捧得天花乱坠(8)。杰夫最推崇的天主教吹鼓手们，都拥护被圣经定罪的同性婚姻(9)。跟随这系统的人必会被同性邪淫所害。

伍 杰夫异端用投资重组教会，收编财富为敌基督服务

2012 年杰夫文中透露筹集 25 亿美元资助跟随他的领袖(10)；又在 2019 年论文中说，投资各地建立「使徒长老团队」(11)。但资金来源是利用杰夫系统资助的假使徒，去重组收编各地教会有财富者，暗中建立「教会中的教会」(12)，让财富反馈杰系。他用类似「庞氏骗局」的传销手段(13)诱导财富者为敌基督的邪淫宗教大联合服务(14)！

我们认为，杰系异端无比危险，凡参与而不宣告脱离者不适宜擘饼与事奉。告诫所有事奉者与信主者及家庭，务必宣告脱离！以此责任交托各地。

杭州湾地区众教会部分事奉者/2023.2.19

注释：(1)「通谕」是教皇专用词，与杰夫推销天主教有关，杰夫思想简称杰系或杰系异端；(2) 2022.10 发表《湖州众教会公开信》，2022.12 发表《杰夫灵界的祸患》，2023.2.18 网会宣告拒绝杰夫异端（详见「敞开的门」卫道系列）；(3)《全球五旬节运动与圣灵》21 页；(4)《The Gatherings 聚集/作为复杂的使徒性网络核心的聚会》17、21 页，《神的宏伟计划/教导手册》51、80 页；(5)《通谕/牧养 辅导与可持续性》232 页，《全球五旬节运动与圣灵》20-22 页；(6)《The Gatherings 聚集/作为复杂的使徒性网络核心的聚会》17-43 页，「聚餐就是神奇之处」；(7)《通谕/第一世纪的教会》48 页；(8)《全球五旬节运动与圣灵》3 页，「西方基督教世界的时代已经结束了」，详见注释(3)；杰夫吹捧天主教神学家约翰逊「非常感谢」，称赞泰勒的《世俗时代》「价值连城」，夸耀崇拜马利亚、拜圣徒遗骨；(9)杰夫推崇约翰逊的《同性恋与教会》，拥护同性婚姻；杰夫推崇泰勒的《世俗时代》597、626 页，攻击那些拒绝同性婚姻的人是「宗教右翼极端分子」；(10)《通谕/为自发性扩展提供资金》173 页；(11)参见注释(5)；(12)《全球五旬节运动与圣灵》22 页；(13)以虚假高利诱骗投资者，诈骗低层人民血汗。（以上注释所列书目均为杰夫·里德所著，也可详参卫道资料《杰夫灵界的祸患》，《护卫真道根基——剖析杰夫异端根源与影响》）